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HAms: Bukrtop
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KamHU Takux pa3MepoB MOTYT OTOUTH caMOCTOATENbHO B 40-50% ciy4aes. [IBe Hefenu - 3To
O0NBIION CPOK [T KaMHS, HaXO[AAIIerocsl B MOUETOYHUKE, C KaXKABIM IIOCIeAYOIUM THEM
BEPOSATHOCTb OTXO0XK[IEHUS YMeHbIIaeTcs. Bam Bpay npas, ObIBAIOT Takue Cllydyau, KOrja IPUXONUTCS
npuberaTh K MaJIOMHBa3UBHLIM (9HOOCKOIMYECKUM) METOJaM U3BJIeUeHNI KaMHS U3 MOYETOYHUKA -
YPETEPOIUTOTPUIICUY U YPETEPOJIUTOIKCTPAKINY. [ITUTEeIbHOE HaX0XOeHe KaMHS B MOYETOYHUKE
IIPUBOOUT K OTEKY CJIM3UCTOM MOYETOUHUKA, YTO OyZHeT elle OO0JIbIlle 3aTPYAHATh BEPOSITHOCTD
0TX0XaeHus KaMHs. OOpaTUTECh K YPOJIOTY, KOTOPHIY BlafeeT SHAOCKOINEeH.



